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Masking and Vaccine Requirements: LHAT

Survey Finds No Clear Answers

COMMENTS FROM ARQUND
THE NATION
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While the CDC is discouraging large events and gatherings, most local and
state governments are allowing theatres and other venue operators to re-
open. In fact, 93% of LHAT member theatres report being fully or partially
open with 73% reporting that they are fully operational at this time. Based
on LHAT-CHAT conversations, we know that many of you are trying to
determine what policies you should have in place concerning masks and
vaccination requirements. We hope that knowing what other theatres are
doing will be helpful in your planning process.

A mask policy for your staff seems to be universally popular with 73%

of member theatres repaorting some type of mask requirement for staff.
However, that number drops to 41% when applied to requiring patrons
to wear masks. Another 20% are strongly encouraging masks but are

restricted by local and/or state governments to actually require masks.
The remaining 39% of member theatres have no mask policy in place

for patrons.

Vaccine requirements have theatres split somewhat evenly with 46%
requiring proof of vaccine for entry and 54% not. At the staff level,
those same percentages apply to theatres that will require vaccination
for employment. However, those requiring proof of vaccines (or a
negative test) for patrons are not necessarily doing so for every show.
For nearly half, the vaccine requirement is only in place for shows
where the artist/act has made that a requirement.

These percentages do not seem to change based on geographic or
demographic characteristics with one exception. The number of
theatres requiring vaccinations for employees increases to 60%
(+14%) for theatres located in urban areas. For all other categories,
there is no change based on rural or urban location nor perceived
political environment.

On the LHAT-CHAT, many members have said they are working
closely with other venues in their town { city / region / state to try to
develop similar policies and language related to the restrictions they
will put into place when they welcome patrons to shows. We feel that
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LHAT FINDINGS AUG 2021

Fully Open T2.70%

Paritally Open 20.78%

= = 98

Rural 2% o - Emiplcryes Vaccimation, Testang
Urban 34% -

Suburban 23%

Other 11%

Employee Masking
Employee Vaccination/Testing
> In Urban Areas

Fatron Masking

Patron Masking
> at all times
> until seated

Patron Proof of VaccineTest

Patron Proof of Vaccine/Test
= all shows
> artist requested only
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